



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS FORMIGA

GABINETE DO DIRETOR-GERAL
Rua São Luiz Gonzaga, s/n – Bairro São Luiz – Formiga – MG – 35570-000
Tel: (37) 3322-8434 – e-mail: gabinete.formiga@ifmg.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 2

EDITAL Nº 18, DE 19 DE SETEMBRO DE 2017.

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS FORMIGA DO INSTITUTO FEDERAL, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria nº 058/2015 de 07 de outubro de 2015, publicada *in* DOU de 08 de outubro, das Portarias do IFMG nº 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22. Considerando a Portaria Nº. 1078 de 27 de setembro de 2016.

RESOLVE retificar o edital 18/2017 conforme abaixo:

No item 2.5 **onde se lê:**

Para firmar contrato como Professor Substituto o candidato não poderá ser ocupante de cargo efetivo, integrante das carreiras de magistério de que tratam as leis federais nº 7596/87, Lei 8745/93 e alterações posteriores, e Lei 9.849/99.

Leia-se:

2.5 – Item suprimido

No item 3.1 **onde se lê:**

Período de inscrição: **20/09/2017 a 12/11/2017.**

Leia-se:

3.1. Período de inscrição: **20/09/2017 a 19/11/2017.**

No quadro III - Cronograma de realização do processo seletivo simplificado, **ficam retificadas as linhas abaixo:**

Onde se lê:

Data	Horário	Procedimento
20/09/2017 a 12/11/2017	De 00h01min do dia 20/09/2017 até as 23h59min do dia 12/11/2017	Período de inscrições, exclusivamente no sítio www.ifmg.edu.br
13/11/2017	Horário de expediente bancário	Último dia para pagamento da GRU da taxa de inscrição
A partir de 21/11/2017	A partir das 08h00min	Divulgação da lista de inscrições deferidas e retirada do comprovante definitivo de inscrição no sítio www.ifmg.edu.br
21/11/2017 a 29/11/2017	08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00	Autenticação de documentos para prova de títulos pela Comissão Organizadora

Leia-se:

Data	Horário	Procedimento
20/09/2017 a 19/11/2017	De 00h01min do dia 20/09/2017 até as 23h59min do dia 19/11/2017	Período de inscrições, exclusivamente no sítio www.ifmg.edu.br
20/11/2017	Horário de expediente bancário	Último dia para pagamento da GRU da taxa de inscrição
A partir de 23/11/2017	A partir das 08h00min	Divulgação da lista de inscrições deferidas e retirada do comprovante definitivo de inscrição no sítio www.ifmg.edu.br
23/11/2017 a 29/11/2017	08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00	Autenticação de documentos para prova de títulos pela Comissão Organizadora

Formiga, Estado de Minas Gerais, 10 de novembro de 2017.

PATRICIA REGINA DE FARIA

Diretora Geral Substituta

Portaria nº 58 de 07/10/2015 – DOU de 08/10/2015